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În numele Consiliului Local al oraşului Otopeni, beneficiarul acestui Proiect Comenius Regio, al
partenerilor şi echipei de proiect din România, dorim să vă mulţumim pentru organizarea
ireproşabiă a celor două mobilităţi în Malta, din 2013. Ne-am întors cu amintiri minunate,
îmbogăţiţi profesional, motivaţi să realizăm lucruri frumoase în acest proiect şi dincolo de el, pe
termen lung.
Pentru oraşul Otopeni, acesta este primul proiect Comenius Regio, iar reuşita lui se datorează
şi modului în care susţineţi colaborarea noastră şi aţi organizat aceste mobilităţi.
Ne-am bucurat să intrăm în dialog cu reprezentanţi ai administraţiei locale (de asemenea
profesori), ai Agenţiei Naţionale de Proiecte, cu directorii de şcoli, cu profesorii şi elevii dvs.
Transmitem sincere felicitări şi aprecierile noastre pentru calitatea activităţii manageriale şi
didactice, Colegiului St Thomas More, Şcolii Gimnaziale Santa Lucia, Şcolii Primare
Marsascala, Şcolii Secundare Hamrun şi, nu în ultimul rând, Şcolii de Limbi Străine Easy, La
Valletta, pe care am avut prilejul să le vizităm.Prin experienţa profesională împărtăşită, vom
aduce o calitate în plus domeniul educaţiei nonformale şi informale prin TIC.
Vă mulţumim pentru ocazia de a fi stabilit cu dvs.o legătură de prietenie care ne-a permis să
împărtăşim atâtea valori profesionale, culturale, sociale şi individuale.
Ne-am bucurat de prilejul de a cunoaşte minunata dvs. ţară, istoria, cultura şi oamenii, de vă
face cunoscută România şi, mai ales, de a descoperi atât de interesante conexiuni culturale
între ţările noastre.
Am parcurs împreună cu succes un an de proiect şi suntem convinşi că produsele comune ale
colaborării noastre vor aduce satisfacţii ambelor echipe, în continuare.
Îi mulţumim Şcolii de Limbi Străine Easy pentru cele două burse pentru studierea limbii engleze
pe care ni le-a oferit.Pentru unii dintre colegii noştri, acesta este doar un început, dorindu-şi să
revină în Malta pentru studiu, alte proiecte sau turism.
Vă dorim succes în activităţile şi proiectele dvs., vă asigurăm de sincera noastră apreciere şi vă
transmitem calde mulţumiri pentru tot, aşteptându-vă cu drag în România , anul viitor.

  

Cu respect, 
Ioana Ungureanu, manager de proiect
Consilier reprezentant al Consiliului Local al oraşului Otopeni, Ilfov, România
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